61
Can You See Me?(

= BluetoothAdapter.getDefaultAdapter()

( 3

Toast.makeText(
Toast. ). show()
finish()

o & gor=E getDefaultAdapter(); 0.2 EFF A~
71714 o) finish & o]Z& Z£8 3},

IntentFilter searchFilter = IntentFilter()
searchFilter.addAction(BluetoothAdapter .

4

searchFilter.addAction(BluetoothDevice.

searchFilter.addAction(BluetoothAdapter .
searchFilter.addAction(BluetoothDevice.
searchFilter.addAction(BluetoothDevice.
registerReceiver( searchFilter)
%S Al broadcast & 3Fo] Zt7} oMl E| ul2
=
.isEnabled() ){

Intent intent = Intent (BluetoothAdapter .
startActivityForResult(intent

connectSelectedDevigé(String address){
= NE .getRemoteDevice(address)

.createlnsecureRfcommSocketToServiceRecord(
.connect ()
= ConnectedBluetoothThread(
.start()
.putString( address)
.putBoolean( )
.apply()
.performClick()
Vibrator vibrator = (Vibrator) getSystemService(Context .
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vibrator.vibrate( )
Toast . makeText(getApplicationContext () ). show()
(Exception e) {
e.printStackTrace()
.putBoolean(

AAstaAl k= 7]719] MAC F4E address 2k WG wol 1dS A3}, ol
sharedpreferences & ©] &3] 43 7]7]9] F4AE “address” B 712 editor o A5k
Us ¥ olEs AdPS Aol= 2 ARE 28 5 U=S k. = “isAddress” k= 7]
L Agste] o] T4t Floly © Aol vk AEE A AGIT. o] EE o] &3
ofgfol A g Ado] H o]Fo] 3= EFFXL V7S AFoR HojHo] Jheetes

olojA] AZeo] HW shuffle WA=E
mute ME2] A5 AFHEF drt. vpARoR vibtator AAE A
WA} AFo]l Ll EE dto] ALl Al HojHo] HAE NFE 9

ConnectedBluetoothThread Thread{
BluetoothSocket
InputStream
OutputStream

ConnectedBluetoothThread(BluetoothSocket socket) {
= socket
InputStream tmpln =
OutputStream tmpOut =

{

tmpIn = socket .get InputStream()
tmpOut = socket .getOutputStream()
(IOException e) A
Toast . makeText(getApplicationContext()
) . show()

= tmpln
=tmpOut

run() {
[] buffer =
bytes

checkBytes =
[] buffer_b =

) |
.performClick()

Toast . makelext(getApplicationContext()
Toast . ) . show()
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bytes = .read(buffer)

(bytes == 1){
System. arraycopy(buffer buffer_b
checkBytes =

It
{

(checkBytes == 1){
System. arraycopy(buffer,0,buffer_b, 1, bytes)
checkBytes =

GetReceivedData(bytes+1, buffer_b)
(IOException e) A
Log. e(
e.getLocalizedMessage())

GetReceivedDatal bytes [] buffer){
String RealMessage
[] readBuf = buffer
(bytes>=3) A
String readMéssage = String(readBuf bytes)
Log. e( + readMessage)
RealMessage = readMessage.substring(1l, bytes-1)

Log. e + RealMessage)

= .getString( )
[1 charPW = [ .length()]
( = i<charPW. it1) {
charPW[i] = ( .charAt(i))

[1 tmp = [ charPV. ]
Log. d( + charPW[0])
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i<C1 arPW.
harPW[1i]

tmpli] [k-48]

\
J

String str =
Arrays. toString(tmp) .replace( ) .replacel ) .replacel
).replace( ) .replacel )
Log. d( +str)

(RealMessage.equals(str)){
writel((

writel((
Shuffle()

writel(
bytes = str
{
.write(bytes)
(IOException e) f{
Toast . makeText(getApplicationContext ()
) . show()

cancel() {

.close()
(IOException e) f{
Toast . makeText(getApplicationContext ()
) . show @)%

run 52 B A~Y =7 A= F<F while B2 £3] socket o] BAHA] ZhS w, =
AAdE 7717 S Wl ANHES FEE 55 BTAAAA A AAS B3 HoY S s eE
sl a3 XEA 07 inputstream o] S0 E HolEHE WolEo] buffe 3

bytes ol 71 ZHolE AFet}. AAR FAS sAM el dolE 7t —5019_% Ao
A wmA Ak gAem 7 el AR dolErt Solew woE s wef solE
SAF7E & 22D W) buffer & buffer_b wjdel HAE F vojA] deole g 1 Fef o
e daeES Tl e dolE AAE buffer_b ol AgAt.

2
X

tReceivedData &= L buufer_b(dlo]E W&)e} bytes + 1(FAF)S AA=E HA53]

ko3
T

Ge
AECE

2
&
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GetReceivedData M| A= o A &= Hol &<l HolHE 7tadts I8

o

T

olz=7 4 4 Ql7] wWiZel dHelHe AFHE < >5F FIhs| vkt

om = X eE i 3k o] de] HolH7F Eoi8ks AT
o]El & readMessage ¢ string @202 A Asc}, 1 dolg] e W
ealMessage o] ##3slit},

HolHE HEuks HA oA
kA 22 E 3R
char @ HIE = wWol&2l o

st vhA et 24E AA st

Sharedpreferences o &= o] 9= HUHTE newPW o] 4438t char Mjdg Aoz =2 &
int ¥ wigs WA, aga 3 AFY e Y 74A] kol B § rndArray(F2EH9IE
i 7)ol = mjd)oll A k-48(ot 27| = 5 FEete] HolH FAS 9w F) sidete
AA #s tmp ol Ak, o] 2 tmp wiE = AFE HUHS I A A T4 <A
el A =2 Aol Xl J=AE AstaL AT,

u:_% H’
0_

’;U

ol#A s wHE]F RealMessage(HEH-2 1% ) str(MEHE7F X3t index)S H] L3
2o 7171& 0x4l ok dloJHE HUWFaL thEThd 0x42 gh= HlolBE E Wil shuffle &
Adste] vEdHE 7 SRS W 7|9 = wjdo] 4lolkF st

Writel WMlAE% outputstream & &3l AF3tx} g dlo]E (byte )& HUEF &),

cancel M| A== AAE AAS A= o|HIEES 83t}

BroadcastReceiver BroadcastReceiver() A
@verride

onReceive(Context context, Intent intent) {
String action = intent.getAction()
String savedAddress = .getString(

(action){

BluetoothAdapter .
.clear()
.clear()
Toast . makeText(MainActivity.
) . show()
B nl . show()

BluetoothAdapter .
.setEnabled(
= .getBondedDevices()
.getBoolean( ) && (
(BluetoothDevice tempDevice :
String address = .getString(
(tempDevice.getAddress().equals(address)){
connectSelectedDevice(address)
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BluetoothDevice.

BluetoothDevice device =
intent .getParcelableExtra(BluetoothDevice.

Map map = HashMap()
map. put ( device.getName())

map . put ( device.getAddress())
.add(map)
.notifyDataSetChanged()

.add(device)
= .getBondedDevices()
(device.getAddress().equals( .getString(
.size()>0){
.cancelDiscovery()

BluetoothDevice.
BluetoothDevice paired =
intent .getParcelableExtra(BluetoothDevice. )
(paired.getBondState()==BluetoothDevice.

Map map2 = HashMap()
map2”. put ( paired.getName())

map2.put ( paired.getAddress())

.add(map2)

.notifyDataSetChanged()

I= =14
.remove(
.remove( )
.notifyDataSetChanged()
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BluetoothDevice.

ju)
-

o O
=

e
t

i1 )

) |
rnd = (int)(Math. random() *
(!flaglrnd]) {
( I= )
(rnd == 11) {
awritel(( ) ((

SystemClock. s/eep(30)
(rnd == 10) {
writel((

SystemClock. s/eep(30)

pesId = getResources().getlIdentifier(

getPackageName())
drawableld = getResources().getIdentifier(
getPackageName())

[i - 1] = (ImageView) findViewById(posId)
[i - 1].setImageResource(drawableld)

flaglrnd] = !'flag[rnd]

[rnd] = i-
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= =
ALEE

shuffle | 7=

Rnd ol 12 7bA1e] 249 45 92 F WA
Wy g}, olm) wWidE £AF 1

il

F291 2 shuffle 3l 93-S 33t}
FH 129HA g Aoz dgst 7
OMUTE)Y 49} 11(Send) ®l I AXE 7]7]9 AEs]|=0).

ChangePW(View view)

EditText et = EditText (
AlertDialog.Builder builder = AlertDialog.Bui lder(

R.style.
builder.setTitle(

) .setMessage(
builder.setView(et)

builder.setPositiveButton(

Dialoglnterface.OnChickListener () {
@0verride

1
onClick(Dialoglnterface dialog whi¢h)) 1
= et.getText().toString()
.putString( )
.apply()
Toast . makeText(getApplicationContext ()
Toast . ) . show()

)
builder .setNegat iveBut ton(

Dialoglnterface.OnClickListener() {
@0verride

1

onClick(Dialoglnterface dialog which) {

&

AlertDialog alertDialog = builder.create()
alertDialog.show()

changepw | A & dialog & &g 3dle] AF&A}7} 13l string

FAo 2 A2 HEWHSE
Qle s 1 "|o]E]E sharepreferences o] A #&3dte] H|AdHETE 9lx &1 tfSHoE 1
N5 AT = = St}
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